Заявление Следственного комитета по поводу расследования уголовного дела об убийстве министра внутренних дел Адильгерея Магомедтагирова

На неоднократные упоминания в средствах массовой информации, в том числе в глобальной сети «Интернет», о, якобы, имевших место нарушениях следователями Главного следственного управления по Северо-Кавказскому и Южному федеральным округам СКП РФ, прав на защиту обвиняемых в совершении убийства министра внутренних дел по Республике Дагестан Магомедтагирова А.М. сообщаю следующее. При производстве предварительного следствия по данному уголовному делу нарушений права обвиняемых на защиту не допускалось. Каждому из них оказывается своевременная и квалифицированная юридическая помощь адвокатами, которых они пригласили на основании соглашений. Это подтверждается собственноручно написанными заявлениями обвиняемых. Проведенными судебномедицинскими экспертизами установлено, что к ним не применялись какие-либо незаконные методы ведения следствия. Состояние здоровья обвиняемых удовлетворительное, все они содержатся в условиях, отвечающих требованиям федерального законодательства. В связи с тем, что убийство министра внутренних дел по Республике Дагестан вызвало большой общественный резонанс, а также с тем, что не все участники совершенного преступления в настоящее время изобличены и арестованы, следственными органами принято решение о содержании обвиняемых в следственных изоляторах за пределами территории Республики Дагестан. Данное обстоятельство обусловлено также заявлениями самих обвиняемых, и связано исключительно с необходимостью обеспечения их безопасности. В то же время, распространяемые в средствах массовой информации сведения о, якобы, бесчеловечном отношении, носят явно провокационный характер и свидетельствуют о стремлении некоторых сил в Республике Дагестан дестабилизировать обстановку. Необходимо отметить, что все попытки, в какой бы то ни было форме, вмешаться в деятельность органов предварительного следствия будут квалифицироваться по соответствующим статьям Уголовного кодекса Российской Федерации.

01 Mapma 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/510798